

संक्षिप्त समाचार

चीन में तबाही फैला रहे एचएमपीवी वायरस का भारत में मिला पहला केस, बेंगलुरु में 8 माह की बच्ची मिली संक्रमित बेंगलुरु

कोविड के बाद चीन में तबाही फैला रहे एचएमपीवी वायरस ने पूरी दुनिया को डरा दिया है। लगभग सभी देश इस पर नजर बनाए हुए हैं। ऐतिहासिक के तौर पर कई देशों ने इससे निपटने की तैयारी शुरू कर दी है। इसी बीच बेंगलुरु में एक 8 माह की बच्ची के संक्रमित पाए जाने से और अधिक चिंता बढ़ गई है। बेंगलुरु के एक अस्पताल में आठ महीने की बच्ची में एचएमपीवी वायरस डिटैक्ट किया गया है। स्वास्थ्य विभाग का कहना है कि हमने हमारी लैब में इसका टेस्ट नहीं किया है। एक निजी हॉस्पिटल में इसके मामले की रिपोर्ट आई है। निजी हॉस्पिटल की इस रिपोर्ट पर संदेह करने का कोई कारण नजर नहीं आता। बता दें कि एचएमपीवी आम तौर पर बच्चों में ही डिटैक्ट होता है। सभी फ्लू सैंपल में से 0.7 फीसदी एचएमपीवी के होते हैं। इस वायरस का स्ट्रेन क्या है, अभी पता नहीं चल पाया है।

हेल्थ सर्विस की डायरेक्टर जनरल डॉ. वंदना बग्गा ने रविवार को मुख्य जिला चिकित्सा अधिकारियों के साथ मीटिंग की, जिसमें दिल्ली में सांस से जुड़ी बीमारियों से निपटने की तैयारियों पर चर्चा की गई। सिफारिशों के तहत अस्पतालों को निर्देश दिया गया है कि वे इन्फ्लूएंजा जैसी बीमारियों के मामलों की जानकारी तुरंत पोर्टल के जरिए दें। संदिग्ध मामलों के लिए सख्त आइसोलेशन प्रोटोकॉल और सावधानी बरतने को कहा गया है। अस्पतालों को निर्देश दिए गए हैं कि सटीक निगरानी सुनिश्चित करने के डॉक्यूमेंटेशन बनाए रखना जरूरी है। उन्हें ऑक्सिजन के साथ-साथ हल्के लक्षण वाले मामलों के इलाज के लिए पैरासिटामोल, एंटीहिस्टामाइन, ब्रोकोडाइलैटर्स और कफ सिरप की उपलब्धता बनाए रखने के निर्देश दिए गए हैं।

कांग्रेस ने किया प्यारी दीदी योजना का ऐलान दिल्ली की महिलाओं को हर महीने मिलेंगे 2500

नई दिल्ली

दिल्ली विधानसभा चुनाव के मद्देनजर कांग्रेस ने महिलाओं के लिए बड़ी घोषणा की है। कांग्रेस ने दिल्ली की महिलाओं के लिए प्यारी दीदी योजना का ऐलान किया है। इस योजना के तहत दिल्ली की महिलाओं को हर महीने 2500 रुपये मिलेंगे। कर्नाटक के उपमुख्यमंत्री डीके शिवकुमार, प्रदेश अध्यक्ष देवेन्द्र यादव, राष्ट्रीय महिला कांग्रेस अध्यक्ष अलका लांबा, प्रदेश महिला अध्यक्ष पुष्पा सिंह व राष्ट्रीय प्रवक्ता रागिनी नायक ने संयुक्त रूप से योजना को जारी किया है।

इस दौरान देवेन्द्र यादव ने कहा कि दिल्ली में एक सपनों का सौदागर बैठा हुआ है, जो वादे तो खूब करता है, लेकिन उन्हें पूरा करने में विफल रहता है, लेकिन कांग्रेस हमेशा अपनी बात को पूरा करती है। लोग भी इसीलिए पार्टी पर भरोसा करते हैं।

बीजापुर में नक्सलियों का कारगरना हमला आईईडी ब्लास्ट में 8 जवान और एक ड्राइवर शहीद

बीजापुर

छत्तीसगढ़ के नक्सल प्रभावित क्षेत्र बीजापुर में नक्सलियों ने एक बार फिर बड़ी वारदात को अंजाम दिया है। पूरी साजिश के तहत नक्सलियों ने संयुक्त ऑपरेशन से लौट रहे सुरक्षा बलों के वाहन को निशाना बनाकर आईईडी ब्लास्ट किया। इस हमले में दत्तवाड़ा डीआरजी के 8 जवान और वाहन चालक कुल 9 लोग शहीद हो गए। इस दुखद घटना की पुष्टि बस्तर आईजी पी. सुंदरराज ने की। पुलिस के अनुसार, यह हमला बीजापुर के कुटूरु-बेदरे सड़क पर ग्राम अबेली के पास हुआ। दत्तवाड़ा, नारायणपुर, और बीजापुर की संयुक्त ऑपरेशन टीम ऑपरेशन से लौट रही थी, तभी दोपहर लगभग 2:15 बजे माओवादियों ने यह हमला किया।

उपमुख्यमंत्री अरुण साव ने



दी प्रतिक्रिया

इस बड़ी घटना पर छत्तीसगढ़ के उपमुख्यमंत्री अरुण साव ने नक्सलियों की हरकत को कारगरना बताया है, यह हमला नक्सलियों की हताशा को दर्शाता है। शहीद जवानों को मैं श्रद्धांजलि अर्पित करता हूँ। उनकी शहादत व्यर्थ नहीं जाएगी। उन्होंने यह भी कहा कि राज्य सरकार नक्सल समस्या के खत्म के लिए प्रतिबद्ध है। मार्च 2026 तक छत्तीसगढ़ को नक्सल मुक्त करने का अभियान पूरा किया जाएगा, उपमुख्यमंत्री ने भरोसा दिलाया। शहीद जवानों की खबर से पूरे क्षेत्र में शोक की लहर दौड़ गई है। सुरक्षा बलों ने इलाके में सच ऑपरेशन तेज कर दिया है। जवानों की शहादत को सलाम करते हुए बस्तर पुलिस ने नक्सलियों के खिलाफ सख्त कार्रवाई का संकेत दिया है।

सीएम धामी ने पीएम मोदी को राष्ट्रीय खेलों के लिए किया आमंत्रित

दिल्ली में धामी ने प्रधानमंत्री मोदी से की मुलाकात

मिशन नेशनल न्यूज / संवाददाता

विकास में प्रधानमंत्री के नेतृत्व, मार्गदर्शन और सहयोग के लिए प्रदेश की जनता की ओर से जताया आभार देहरादून। मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने नई दिल्ली में प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी से शिष्टाचार भेंट की। मुख्यमंत्री ने प्रधानमंत्री को उत्तराखण्ड में आयोजित राष्ट्रीय खेलों के लिए आमंत्रित किया। इसके साथ ही मुख्यमंत्री धामी ने राज्य की विकास योजनाओं के लिए पीएम मोदी का आभार जताया। सीएम ने राज्य के विकास में प्रधानमंत्री के नेतृत्व, मार्गदर्शन और सहयोग के लिए प्रदेश की जनता की ओर से उन्होंने धन्यवाद किया। मुख्यमंत्री ने प्रधानमंत्री को राज्य में संचालित विकास कार्यों के बारे में जानकारी दी। मुख्यमंत्री ने कहा कि ऋषिकेश -कर्णप्रयाग रेल परियोजना के प्रथम चरण पर तेजी से काम चल रहा है। टनकपुर बागेश्वर रेल परियोजना के सर्वे का कार्य हो चुका है। मुख्यमंत्री ने इस परियोजना की स्वीकृति और परियोजना का पूर्ण वित्तीय व्यय भार केंद्र सरकार द्वारा किए जाने का अनुरोध किया। मुख्यमंत्री ने ऋषिकेश में प्रस्तावित बुनियादी विकास कार्यों के लिए ऋषिकेश के पुराने रेल स्टेशन को बंद करने और सभी ट्रेनों का संचालन ऋषिकेश के नए योग नगरी रेलवे स्टेशन से किए जाने का अनुरोध किया। पुराने स्टेशन की भूमि पर जो रेल ट्रैक है, उसका उपयोग नई सड़क व्यवस्था के लिए किया जा



सकेगा, जिससे यातायात में सुधार होगा। इसके अलावा सीएम धामी ने उत्तराखण्ड में जल जीवन मिशन की प्रगति की जानकारी देते हुए जल जीवन मिशन में आर्बिट्ररी केन्द्रीय अंशदान की अवशेष धनराशि जल्द अवमुक्त किए जाने के लिए संबंधित को निर्देशित करने का आग्रह किया। मुख्यमंत्री ने ऋषिकेश को रिवर राफ्टिंग में आकर्षक सिटी के रूप में चयनित करने पर आभार व्यक्त करते हुए हरिद्वार-ऋषिकेश गंगा कारिडोर और शारदा कारिडोर परियोजना के लिए राज्य के सीमित संसाधनों को देखते हुए

केंद्र स्तर से संसाधन उपलब्ध कराए जाने का अनुरोध किया। कार्बन नेट जीरो के लिए हो रहा काम देहरादून। मुख्यमंत्री ने प्रधानमंत्री को अवगत कराया कि प्रदेश में भूतापीय ऊर्जा के दोहन के लिए आइसलैंड एंबेसी के सहयोग से एक एमओयू प्रस्तावित है। इस एमओयू पर भारत सरकार के पर्यावरण, एवं एवं जलवायु परिवर्तन मंत्रालय, नवीन एवं नवीकरणीय ऊर्जा मंत्रालय और विदेश मंत्रालय से आवश्यक अनुमति पत्र प्राप्त किया जा चुका है। मुख्यमंत्री ने इस परियोजना के लिए सभी तकनीकी और वित्तीय सहयोग

राज्य सरकार को प्रदान किए जाने का अनुरोध किया, ताकि वर्ष 2070 तक कार्बन नेट जीरो के लक्ष्य को प्राप्त करने में उत्तराखण्ड अहम भूमिका निभा सके। मुख्यमंत्री ने सड़क परिवहन मंत्रालय में प्रेषित प्रस्तावों ऋषिकेश बायपास, हरिद्वार बायपास (पैकेज 2), देहरादून- मसूरी कनेक्टिविटी, देहरादून रिंग रोड, चंपावत बायपास, लालकुआं, हल्द्वानी और काठगोदाम बायपास और मानसखंड प्रोजेक्ट की स्वीकृति के लिए संबंधित को निर्देशित किए जाने का भी अनुरोध किया।

आतिशी ने अपना उपनाम बदलकर सिंह रख लिया, आप-कांग्रेस भड़की

नई दिल्ली

दिल्ली विधानसभा चुनाव में कालकाजी विधानसभा सीट पर सरगमियां तेज हो गई हैं। इस सीट से बीजेपी के रमेश बिधुड़ी, कांग्रेस की आलका लांबा और आम आदमी पार्टी (आप) की सीएम आतिशी मालेर्ना के बीच मुकाबला होगा। चुनावी माहौल को गरमाने में बीजेपी उम्मीदवार रमेश बिधुड़ी की विवादित टिप्पणियों ने महत्वपूर्ण भूमिका निभाई है। रविवार को बिधुड़ी ने प्रियंका गांधी पर विवादित बयान दे दिया, जिससे बवाल मच गया। हालांकि, बाद में उन्होंने अपने बयान पर खेद जताते हुए माफ़ी मांगी, लेकिन इसके बाद

उनका दिल्ली की सीएम आतिशी पर बयान ने नई बहस शुरू कर दी। बिधुड़ी ने आतिशी के उपनाम मालेर्ना को लेकर विवादित बयान दे दिया, जिसमें उन्होंने कहा कि आतिशी ने अपना उपनाम बदलकर सिंह रख लिया है। बिधुड़ी ने चुनावी रैली में कहा कि वह मालेर्ना से अब सिंह बन गईं। बिधुड़ी की इस बयान से दिल्ली का चुनावी माहौल गरमा गया है। आप और कांग्रेस ने बिधुड़ी के बयान पर तीखी प्रतिक्रिया व्यक्त की है। दिल्ली के सीएम अरविंद केजरीवाल ने बीजेपी पर निशाना साधते हुए कहा कि बीजेपी नेताओं ने बेशर्मी की सारी हदें पार कर दी हैं। उन्होंने कहा कि दिल्ली के लोग एक महिला सीएम का अपमान सहन नहीं करेंगे और महिलाएं इसका बदला लेंगी।

माता-पिता से संपत्ति लेने के बाद उन्हें ठुकराने वालों को चुकानी होगी बड़ी कीमत, सुप्रीम कोर्ट के ऐतिहासिक फैसले से बुजुर्गों को मिलेगी राहत



मिशन नेशनल न्यूज / संवाददाता

माता-पिता से संपत्ति लेने के बाद उन्हें ठुकराने वालों को चुकानी होगी बड़ी कीमत, सुप्रीम कोर्ट के ऐतिहासिक फैसले से बुजुर्गों को मिलेगी राहत

बुजुर्गों की सेवा नहीं करने पर शून्य घोषित होगा संपत्ति का ट्रांसफर नई दिल्ली। सुप्रीम कोर्ट के हालिया ऐतिहासिक फैसले के तहत माता-पिता से संपत्ति या गिफ्ट लेने के बाद उन्हें ठुकराने वालों को बड़ी कीमत चुकानी होगी। ऐसे बच्चों को प्रॉपर्टी या गिफ्ट या फिर दोनों लौटाने होंगे। बुजुर्ग माता-पिता का भरण-पोषण हर हाल में करना होगा। उन्हें उनके हाल पर छोड़ना महंगा पड़ सकता है। सुप्रीम कोर्ट के अहम फैसले से बुजुर्गों को फायदा होने वाला है। फैसले से उम्मीद बंधी है कि बच्चे बुजुर्ग माता-पिता का ख्याल रखें और उनसे अच्छे व्यवहार करेंगे। इससे वरिष्ठ नागरिकों के जीवन में सुधार आएगा। आम तौर पर देखा जाता है कि कई अभिभावकों को उनके बच्चे प्रॉपर्टी और गिफ्ट लेने के बाद नजरअंदाज कर देते हैं। कोर्ट ने कहा, बच्चों को अब माता-पिता की प्रॉपर्टी और बाकी गिफ्ट दिए जाने के बाद एक शर्त उसमें शामिल होगी। शर्त के मुताबिक, बच्चों को माता-पिता का ख्याल रखना होगा। उनकी जरूरतों को पूरा करना होगा। अगर बच्चों ने इन शर्तों को नहीं माना और माता-पिता को उनके हाल पर अकेला छोड़ दिया तो उनसे सारी प्रॉपर्टी और बाकी गिफ्ट वापस ले लिए जाएंगे। प्रॉपर्टी का ट्रांसफर शून्य घोषित कर दिया जाएगा शीर्ष अदालत के मुताबिक, बच्चों द्वारा बुजुर्गों की सेवा नहीं करने पर संपत्ति का ट्रांसफर शून्य घोषित तो होगा ही, साथ ही ऐसे मामले में संपत्ति ट्रांसफर घोखाघड़ी या जबरदस्ती के तहत किया गया माना जाएगा। बच्चे माता-पिता की देखभाल करने में विफल रहते हैं तो माता-पिता ने उन्हें जो प्रॉपर्टी और गिफ्ट दिए हैं वो वरिष्ठ नागरिकों के भरण-पोषण और कल्याण अधिनियम के तहत रह किया जा सकता है। कुछ मामले ऐसे भी सामने आए हैं, जहां घोखाघड़ी के जरिये संपत्ति हथिया ली जाती है और बाद में उसे कानूनी तौर पर ट्रांसफर बताया जाता है। इसलिए इस फैसले से घोखाघड़ी रुकेगी। सुरक्षित बुढ़ापे के लिए कभी भी अपनी संपत्ति का 100 फीसदी हिस्सा बच्चों को ट्रांसफर न करें। चाहे बच्चा कामयाब हो या असफल, दोनों स्थितियों में बचना जरूरी है।

श्रीकृष्ण जन्मभूमि-शाही ईदगाह पर 16 को सुनवाई



15 मामले एक साथ सुने जाएंगे

प्रयागराज

मथुरा के श्रीकृष्ण जन्मभूमि-शाही ईदगाह मामले में इलाहाबाद हाईकोर्ट में सुनवाई 16 जनवरी को होगी। यह केस अब हाईकोर्ट की नई बेंच को चला गया है। इस केस की सुनवाई जस्टिस न्यायमूर्ति राम मनोहर नारायण मिश्र करेंगे। मुस्लिम पक्ष हलफनामा दाखल करेगा। इससे पहले न्यायमूर्ति मयंक कुमार जैन इस केस की सुनवाई कर रहे थे। उनके सेवा अवकाश के कारण नई एकल पीठ बनाई गई। इसके बाद से अब नई बेंच इसकी सुनवाई कर रही है। अब कोर्ट सभी 15 याचिकाएं एक साथ सुनेगा। 16 अक्टूबर को दोपहर 2 बजे से हाईकोर्ट में सुनवाई शुरू हुई जो 3.30 बजे तक चली। मुस्लिम पक्ष ने कहा- वे याद सुनवाई योग्य नहीं हैं। सभी मुकदमों की अलग-अलग सुनवाई की जाए। इस पर श्रीकृष्ण जन्मभूमि पक्ष की तरफ से कहा गया कि मामला उलझाया जा रहा है। हाईकोर्ट ने मामले में फैसला सुरक्षित रखा था।

प्रकाश पर्व धूमधाम से धर्मनगरी में मनाया गया



मिशन नेशनल न्यूज / संवाददाता

हरिद्वार/ सिक्ख समाज के दसवें गुरु साहिब ए कमाल, सरबंश दानी गुरु गोबिंद सिंह का प्रकाश पर्व धूमधाम से धर्मनगरी में मनाया गया। धर्मनगरी के गुरुद्वारों गोल गुरुद्वारा, गुरु नानक दरवार भेल, गुरु सिंह सभा, ज्वालपुर, कृष्णा नगर गुरुद्वारे में सुबह से ही श्री गुरु ग्रन्थ साहिब के आगे माथा टेकने श्रद्धालुगण पहुंचे। जहां पर शबद कीर्तन और कथा से जत्थे रागियों ने संगत को निहाल किया। कनखल स्थित निर्मल संतपुरा आश्रम गुरुद्वारे से सुबह प्रभात फेरी प्रेमनगर पुल स्थित गुरुद्वारा ज्ञान गोदड़ी धरना स्थल तक निकाली गई। गुरुद्वारों में सुखमणि साहिब पाठ, अखंड पाठ का आयोजन कर अटूट लंगर बरताया गया।

इस अवसर पर संत जगजीत सिंह शास्त्री ने शुभकामनाएं देते हुए कहा कि गुरु गोबिंद सिंह ने धर्म और कौम के लिए अपना पूरा परिवार बलिदान कर दिया। उनके बताए मार्ग पर चलकर मनुष्य अपना जीवन सफल बना सकता है। गुरु गोबिंद सिंह शास्त्र और शास्त्र के ज्ञाता थे। उन्होंने खालसा पंथ की स्थापना की। अपने महापुरुषों को भी नहीं भूलना चाहिए। इस अवसर पर संत तरलोचन सिंह, अपनिंदर कौर, हरविंदर सिंह, इंदरजीत सिंह बिट्टू, सरबजीत सिंह, सतवंत सिंह, अमरीक सिंह, सुखविंदर सिंह, संजीव चड्ढा, कुलदीप सिंह, गजेन्द्र ओबेरॉय, सुरेंद्र मठारू, नैनी, मिक्की, प्रभजीत सिंह, गगनदीप सिंह, सुरेंद्र सिंह, मोनिका कुमार, हरदीप सिंह, सुमन शर्मा, सरबजीत कौर, महिंद्र सिंह, विक्रम सिंह, गगनप्रोत सिंह आदि उपस्थित थे।

आम आदमी पार्टी पार्षद प्रत्याशी कौशल्या देवी के चुनाव कार्यालय उद्घाटन किया गया



मिशन नेशनल न्यूज / संवाददाता

हरिद्वार/ कनखल स्थित वार्ड 25 आचार्यन स्थित बाल्मिकी बस्ती में आम आदमी पार्टी पार्षद प्रत्याशी कौशल्या देवी के चुनाव कार्यालय का फीता काटकर उद्घाटन जिलाध्यक्ष संजय सैनी और मेयर प्रत्याशी शिप्रा सैनी ने किया। इस अवसर पर संजय सैनी ने कहा कि आम आदमी पार्टी के 28 प्रत्याशी मैदान में हैं। सभी को वार्ड के स्थानीय लोगों का समर्थन मिल रहा है। इस बार आम आदमी पार्टी के पार्षद नगर निगम में पहुंचेंगे। मेयर प्रत्याशी शिप्रा सैनी ने कहा कि लोग भाजपा और कांग्रेस से तंग आ चुके हैं और आम आदमी पार्टी की तरफ बढ़ रहे हैं। पार्षद प्रत्याशी कौशल्या देवी ने कहा कि परिवार के साथ-साथ वार्ड के लोगों का भी स्नेह और आशीर्वाद मिल रहा है। आम आदमी पार्टी द्वारा उन पर जो विश्वास जताया गया है उस पर खरा उतरेंगी। इस अवसर पर रेखा बाल्मिकी, शिशुपाल नेगी, आशा, अमनदीप, विनोद, नीरज, अमरीश गिरी, आकाश, सुनील, अखिलेश, बबली, किरण, तुलशा, कल्पना, रवि कुमार, अनिता, सुनीता, सुमित्रा, बबलू, बलराम, परवीन, शीतल, प्रदीप आदि उपस्थित थे।

चुनाव कार्यालय का उद्घाटन हुआ

मिशन नेशनल न्यूज / संवाददाता

ब्रह्मपुरी हरिद्वार वार्ड नंबर 9 से आजाद उम्मीदवार श्रीमती निशा चौहान क्षेत्र में बहायेगी विकास की गंगा हरिद्वार (वरिष्ठ पत्रकार ठाकुर मनोजानन्द) 6 जनवरी 2025 ब्रह्मपुरी वार्ड नंबर 9 से आजाद उम्मीदवार के रूप जनता के बीच अलमारी चुनाव चिन्ह लेकर विकास की गंगा बहाने की उम्मीद लेकर चुनाव मैदान में उतरी है आज उनके कार्यालय का उद्घाटन हुआ इस अवसर पर भारी जन सैलाब उनके समर्थन में देखने के लिए मिला उनके समर्थन में लोग नारेबाजी करते हुए कह रहे थे गली गली में शोर है श्रीमती निशा चौहान का जोर है जीतेगी भाई जीतेगी श्रीमती निशा चौहान जीतेगी इस अवसर पर कार्यालय उद्घाटन के दौरान एक जनसभा को संबोधित करते हुए श्रीमती निशा चौहान ने कहा मैं आपकी सेवा करने की उम्मीद लेकर आपके बीच आई हूँ और मुझे पूर्ण उम्मीद है कि आपका प्यार और वोट दोनों मुझे मिलेंगे मैं आपकी सेवक बनाकर आपकी सेवा करूँगी बिजली पानी शिविर जैसी अनेकों समस्याओं का समय रहते निस्तारण करूँगी मेरी प्रमुखता क्षेत्र की जनता के लिए रेलवे लाइन के ऊपर पूर्व की तरह पुल बनवाने का रहेगा मैं आपके सभी दुख दर्द में आपके साथ खड़ी रहूँगी मैं आपके वचन देता हूँ कि आपकी बहन आपकी बेटी बनकर आपकी सेवा में तत्पर खड़ी रहूँगी

हरिद्वार पुलिस की गौतस्कर बदमाश के साथ हुई मुठभेड़, बदमाश के पैर में लगी गोली, रुड़की सरकारी अस्पताल से एम्स रेफर



मिशन नेशनल न्यूज / संवाददाता

हरिद्वार थाना भगवानपुर क्षेत्रांतर्गत हसनपुर डाडाजलालपुर के पास चेकिंग के दौरान मोटरसाइकिल से आ रहे बदमाश को रुकने का इशारा करने पर बदमाश द्वारा पुलिस टीम पर फायर किया गया और नदी की तरफ मोटरसाइकिल भगा दी जब पुलिस टीम द्वारा बदमाश को घेर लेने पर आत्म समर्पण हेतु कहा तो बदमाश द्वारा पुलिस टीम पर फिर से फायर किया गया। पुलिस की जवाबी फायरिंग में बदमाश के दाहिने पैर में गोली लगी जिसको इलाज हेतु तत्काल रुड़की सरकारी अस्पताल लाया गया। जहां से एम्स त्रिषिकेश हेतु रेफर किया गया है। मौके से मोटरसाइकिल, तमंचा खोखा बरामद हुआ है। प्रारंभिक जानकारी में बदमाश इस्तेकार उर्फ अमरूद उर्फ लौटा पुत्र इरफान उर्फ फना निवासी सिकरौडा थाना भगवानपुर हरिद्वार, गौकशी एवं चोरी का अपराध करता था एवं 10000 का इनामी अपराधी था। अन्य विस्तृत जानकारी का इंतजार है।

आपराधिक इतिहास इस्तेकार

आपराधिक इतिहास अभियुक्त इस्तेकार पुत्र इरफान उर्फ फान्ना निवासी ग्राम सिकरौडा थाना भगवानपुर
1 मु0अ0सं0 888/24 धारा 303(2)/317 बीएनएस व धारा 3/5/11 उत्तराखण्ड गोवंश संरक्षण अधि0 भगवानपुर
2 मु0अ0सं0 910/24 धारा 303(2)/317 बीएनएस व धारा 3/5/11 उत्तराखण्ड गोवंश संरक्षण अधि0 भगवानपुर
3 मु0अ0सं0 1038/22 धारा 3/5/11 उत्तराखण्ड गोवंश संरक्षण अधि0 भगवानपुर
4 मु0अ0सं0 518/18 धारा 457/380 आईपीसी भगवानपुर
5 मु0अ0सं0 127/11 धारा 457/380 आईपीसी थानेसर कुरक्षेत्र हरियाणा
6 मु0अ0सं0 295/11 धारा 395/420/120 बी आईपीसी थानेसर कुरक्षेत्र हरियाणा
7 मु0अ0सं0 133/17 धारा 414 आईपीसी को0 देहात सहारनपुर

जवानों के उत्तम स्वास्थ्य के लिए एसएसपी प्रमेन्द्र सिंह डोबाल की पहल



मिशन नेशनल न्यूज / संवाददाता

जया मैक्सवेल अस्पताल के चिकित्सकों ने स्वास्थ्य स्तर पर सुधार के जवानों को दिए सुझाव एसएसपी प्रमेन्द्र सिंह डोबाल के दिशा-निर्देशन में आज जया मैक्सवेल अस्पताल हरिद्वार के समन्वय से थाना बहादुराबाद परिसर में स्वास्थ्य शिविर का आयोजन कराया गया। डॉक्टर आकाश व

सहयोगियों द्वारा थाना परिसर में 45 पुलिस अधिकारी/कर्मचारियों को स्वास्थ्य परिक्षण किया गया। डॉक्टरों द्वारा पुलिस कर्मचारियों का इड, डबल, रडड, वीर, फहर, एडवर्ड ब्लड टेस्ट कर उत्तम स्वास्थ्य के लिए अपने सुझाव दिए। जया मैक्सवेल अस्पताल द्वारा पुनः स्वास्थ्य परिक्षण शिविर का आयोजन करने की इच्छा जताई।

गली गली में शोर है वार्ड नंबर 25 पार्षद पद हेतु श्रीमती कौशल्या का जोर है



मिशन नेशनल न्यूज / संवाददाता

हरिद्वार, को कनखल मोहल्ला आचार्यार्थान वार्ड नंबर 25 की आम आदमी पार्टी की पार्षद पद की उम्मीदवार श्रीमती कौशल्या देवी के कार्यालय के उद्घाटन के अवसर पर एक भारी जन सैलाब उमर पाड़ा जिसे देखकर अन्य दलों के प्रत्याशियों की बाछे ढीली होती नजर आई इस अवसर पर बोलते हुए आम आदमी पार्टी के जिला अध्यक्ष श्री संजय सैनी ने कहा श्रीमती कौशल्या आम जनमानस से जुड़ी क्षेत्र की युवा कर्मठ नेता है उन्हें जो आपका प्यार और सहयोग मिल रहा है वही उन्हें भारी मतों से जीत दिलायेगा इस अवसर पर एक विशाल जनसंपर्क रैली भी निकली गई रैली श्रीमती रेखा वाल्मीकि शीतल चंचल के नेतृत्व में निकल गई जिसमें जनता का विशेष सहयोग रहा आम जनमानस नारे लगा रहे थे गली गली में शोर है वार्ड नंबर 25 में श्रीमती कौशल्या देवी का जोर है जीतेगी भाई जीतेगी कौशल्या देवी जीतेगी

लड़ झगड़कर शांति भंग करने वालों पर हरिद्वार पुलिस की कार्रवाई



मिशन नेशनल न्यूज / संवाददाता

नगर निकाय चुनाव के दृष्टिगत जनपद हरिद्वार पुलिस शांति व्यवस्था बिगाड़ने वालों पर पैनी नजर बनाए हुए है, कोतवाली नगर क्षेत्र अंतर्गत पुलिस गश्त के दौरान निकेतन तिराहे के पास 03 व्यक्ति आपस में मारपीट और लेन-देन को लेकर विवाद कर रहे थे पुलिस ने स्थिति को शांत करने का प्रयास किया, लेकिन तीनों व्यक्ति अत्यधिक उत्तेजित होकर और अधिक झगड़े पर उतारू हो गए। शांति और कानून व्यवस्था बनाए रखने हेतु तीनों व्यक्तियों को धारा 170 बीएनएसएस के तहत हिरासत में लिया गया।

तीनों व्यक्तियों को माननीय न्यायालय के समक्ष पेश किया जा रहा है।

नाम व पता आरोपित

पार्टी प्रथम:

1.मुन्ना पुत्र निर्मल निवासी लालजीवाला कबाड़ी बस्ती रोडीबेलवाला, उम्र 21 वर्ष
2.राकेश पुत्र सूरज, निवासी उपरोक्त, उम्र 19 वर्ष
पार्टी द्वितीय:

1.साजन पुत्र अब्दुल रहमान, निवासी लालजीवाला कबाड़ी बस्ती रोडीबेलवाला, उम्र 19 वर्ष
पुलिस टीम:

1.30नि0 संजीत कंडारी
2.कानि0 नापु राहुल धानिक
3.कानि0 नापु संदीप रावत

भारतीय जनता पार्टी के मुख्य चुनाव कार्यालय के उद्घाटन

मिशन नेशनल न्यूज / संवाददाता

भारतीय जनता पार्टी के मुख्य चुनाव कार्यालय के उद्घाटन के पश्चात भारतीय जनता पार्टी के विभिन्न वार्डों में चुनावी कार्यालय का उद्घाटन भाजपा मेयर प्रत्याशी किरण जैसल ने किया भाजपा चुनाव कार्यालय गुरुघाट शारदा नगर रविदास बस्ती गोविंदपुरी सप्त ऋषि दुर्गा नगर बिलुकेश्वर नगर शिवलोक ऋषिकुल टीबडी पीठ बाजार ब्रह्मपुरी मायापुर में खोले गए चुनावी कार्यालय के उद्घाटन के अवसर पर उपस्थित भाजपा कार्यकर्ताओं को संबोधित करते हुए मेयर प्रत्याशी श्री मति किरण जैसल ने कार्यकर्ताओं को आश्वस्त करते हुए कहा कि भाजपा जो विकास का पर्याय बन चुकी है मेयर पद पर विजय होने के पश्चात विकास की गति को और तेजी प्रदान करेंगी नगर निगम चुनाव प्रभारी ज्योति गैरोला ने कार्यकर्ताओं का



आह्वान किया कि वह इस चुनाव के परिणामों से यह दर्शा दिया है की हरिद्वार प्रदेश में भारतीय

जनता पार्टी का सबसे मजबूत गढ़ है अपने संबोधन में विधायक मदन कौशिक ने कहा हि-

रद्वार की जनता ने हमेशा से ही भाजपा को भारी समर्थन दिया है और और जनता के आशीर्वाद से आभास होने लगा है कि मेयर किरण जैसल और वार्डों में भारतीय जनता पार्टी प्रत्याशी जीत के नए रिकॉर्ड स्थापित करेंगे

प्रथम मेयर मनोज गर्ग ने इस अवसर पर कहा कि भाजपा कार्यकर्ताओं का जोश दर्शा रहा है कार्यकर्ताओं की जमानत जप्त होगी जिला उपाध्यक्ष विकास तिवारी ने कार्यकर्ताओं से बूथ स्तर पर जुट जाने का आह्वान किया इस अवसर पर पार्षद प्रत्याशी हिमांशु आडवाणी पिंकी चौधरी भूपेंद्र कुमार ममता नेगी आकाश भाटी सूर्यकांत शर्मा सचिन कुमार निशा नोटियाल ललित रावत रानी देवी मोनिका वर्मा निशांत मंजू रावत ने प्रत्याशी किरण जैसल को आश्वस्त किया भारतीय जनता पार्टी उनके क्षेत्र से भारी बहुमत से विजय होगी।

भाजपा की सभासद प्रत्याशी नीलम खटाना ने अपना प्रचार प्रसार तेज किया



मिशन नेशनल न्यूज / नाथीराम कश्यप

लक्सर, उत्तराखण्ड, लक्सर में केशव नगर पूर्वी वार्ड नंबर 11 से भाजपा की सभासद प्रत्याशी नीलम खटाना ने अपना प्रचार प्रसार तेज कर दिया है, रविवार को नीलम खटाना ने डोर टू डोर वार्ड में माताओं और बहनों के बीच जाकर अपने लिए वोट मांगें, और वार्ड में फिर से कमल का फूल खिलाने की लोको से अपील की। समाचार बात करते हुए उन्होंने बताया कि वार्ड नंबर 11 से उनके देवर विकास खटाना पूर्व सभासद रहे जिन्हें वार्ड का प्यार मिला और उन्होंने खूब विकास कराया, उन्होंने बताया कि अबकी बार उन्हें भाजपा पार्टी ने अपना प्रत्याशी बनाया है, वह वार्ड में डोर टू डोर जनता के बीच जा रही है, और उन्हें भी लोको का भरपूर समर्थन मिल रहा है। उन्होंने कहा कि जनता का समर्थन और प्यार जिस तरह से उन्हें मिल रहा है, अगर वह सभासद बनती है, तो वार्ड के चहुंमुखी विकास के लिए हमेशा तत्पर रहेगी, लोगों की समस्याओं को दूर करने के लिए हर संभव प्रयास किया जाएगा, उन्होंने कहा कि वार्ड की गलियों में नियमित साफ सफाई व रोशनी के लिए लाइटें लगाई जाएंगी, बिजली, पानी, राशन से लेकर पेंशन योजना का लाभ सभी को उपलब्ध कराया जाएगा।

शांति व्यवस्था भंग करने पर एक व्यक्ति को गिरफ्तार



मिशन नेशनल न्यूज / नाथीराम कश्यप

लक्सर पुलिस के द्वारा शांति व्यवस्था भंग करने पर एक व्यक्ति को गिरफ्तार किया गया है, लक्सर कोतवाली प्रभारी राजीव रौथान ने बताया कि एसएसपी हरिद्वार द्वारा संदिग्ध व्यक्तियों के खिलाफ कार्यवाही के निर्देश दिए थे, जिसमें सूचना मिली थी की एक व्यक्ति क्षेत्र अंतर्गत सड़क पर सरेआम शांति व्यवस्था भंग कर रहा था, सूचना पर तुरंत ही पुलिस को भेजा गया, पुलिस के द्वारा उस व्यक्ति को काफी समझाने का प्रयास किया गया, वह नहीं माना, और मरने मारने पर उतारू हो गया, किसी संज्ञेय अपराध को दृष्टिगत रखते हुए, उस व्यक्ति को पुलिस के द्वारा गिरफ्तार कर लिया गया, पूछताछ करने पर उस व्यक्ति ने अपना नाम रवि पुत्र सुरेश पाल, निवासी लक्सर रोड निकट पेट्रोल पंप थाना कोतवाली लक्सर जनपद हरिद्वार बताया, उसके खिलाफ संबंधित धाराओं में मुकदमा दर्ज कर लिया गया है, पकड़े गए व्यक्ति को माननीय न्यायालय के समक्ष पेश किया जा रहा है।

अपमान जनक वीडियो लगाने पर पुलिस में पत्र देकर कार्यवाही की मांग



मिशन नेशनल न्यूज / नाथीराम कश्यप

लक्सर में दीव्यांग जनों के द्वारा दीव्यांग व्यक्ति के खिलाफ सोशल मीडिया अपने स्टेटस पर अपमान जनक वीडियो लगाने पर पुलिस में पत्र देकर कार्यवाही की मांग की है, दीव्यांग सतेंद्र पुत्र चंद्रपाल निवासी गांव अकबर पुर ऊद ने पुलिस में पत्र देकर बताया की मेरे पास सोशल मीडिया की एक वीडियो आई जिसको नेहन्दपुर सूठारी के निवासी अक्षय कुमार पुत्र वीर सिंह ने अपने फेसबुक स्टेटस पर लगा रखी थी, स्टेटस में एक दीव्यांग व्यक्ति अपनी ट्राई साइकिल से नीचे गिर जाता है, इस पर अक्षय ने वीडियो पर साला लंगडा घोड़ा, लाल अक्षर व कमेंट बॉक्स में बहुत दुख भरी पोस्ट कर रखी थी, जब ऐसे लोग जिंदा बच जाते हैं, इस वीडियो के लाल अक्षर भाई वही बात है कैप्शन में दीव्यांग की भावना आहत होने के साथ-साथ बहुत दुखी होते हैं। भारतीय सविधान ने दीव्यांगों को भी समाज में जीने के साथ अधिकार दिये तथा समाज में सम्मान से जीने का प्रावधान किया, देश के प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने भी विकलांग को बदलकर दीव्यांग नाम दिया है, उन्होंने मांग की है, की इस तरह की पोस्ट अपने स्टेटस पर लगाने वालों के खिलाफ कड़ी से कड़ी करवाई की जाए उनके साथ दर्जनों दीव्यांगजन मौजूद रहे।

वार्ड 42 कांग्रेस प्रत्याशी पति ने वार्ड उत्थान सेवा समिति से मुलाकात कर किया आग्रह



मिशन नेशनल न्यूज / संवाददाता

हरिद्वार/ज्वालपुर वार्ड नंबर 42 घासमंडी वाल्मीकि बस्ती ज्वालपुर से कांग्रेस प्रत्याशी कृतिका धर्मपती मयंक द्वारा वाल्मीकि बस्ती स्थित वार्ड उत्थान सेवा समिति से आग्रह कर सहयोग और आशावाद मांगा, जिसमें वार्ड उत्थान सेवा समिति के द्वारा एक मीटिंग का आयोजन कर वार्ड उत्थान सेवा समिति के सभी पदाधिकारी व सदस्यों को सुचित किया गया, मीटिंग में वाल्मीकि समाज के बड़े छोटे और युवाओं ने सैकड़ों की संख्या में बड़ चढ़ कर अपनी उपस्थित दर्ज कराई सभी के समक्ष कांग्रेस सभासद प्रत्याशी कृतिका के पति मयंक ने निवेदन करते हुवे अपनी बात रखी, कहा कि जैसे वाल्मीकि समाज ने हमारे परिवार के सदस्य विधायक इंडो रवि बहादुर का सहयोग करते हुवे उन्हें विधायक पद पर पहुंचाया है ऐसे ही मैं भी अपेक्षित हूँ कि मेरी धर्म पत्नी को भी हमारे पूरे वाल्मीकि समाज व वार्ड 42 की जनता का सहयोग और आशीर्वाद मिलेगा और भारी मतों से विजय दिलाएँ, इसी के साथ वार्ड उत्थान सेवा समिति के सभी

सदस्य व पदाधिकारी गणों गणों ने पूर्ण आश्वासन देते हुए कहा कि समाज हित में जो भी सहयोग बनेगा वार्ड उत्थान सेवा समिति आपके लिए तत्पर रहेगा वार्ड उत्थान सेवा समिति के अध्यक्ष व महामंत्री और कोषाध्यक्ष ने आए हुए सभी सदस्य व पदाधिकारी गणों का पार्षद पद दावेदार प्रत्याशी पति मयंक के द्वारा माल्या अर्पण कर स्वागत कराया, मीटिंग के आयोजन में पहुंचे सदस्यों पदाधिकारी गणों आभार व्यक्त करते हुए मयंक ने कहा कि, मैं और मेरी पत्नी समाज के साथ हर सभी छोटे बड़े समाज उत्थान कार्यों में सहयोग करने के लिए हमेशा तत्पर रहेंगे, चौधरी किरणपाल वाल्मीकि ने मुख्य तो पर सबका आभार व्यक्त करते हुवे वार्ड उत्थान सेवा समिति अध्यक्ष के को माला पहनाते हुवे कहा कि वार्ड उत्थान सेवा समिति अनेकों वर्षों से वाल्मीकि समाज के उत्थान के लिए कार्यरत है और वार्ड उत्थान सेवा समिति में सभी युवा पढ़े-लिखे और सक्षम युवा है और उनके सहयोग में वाल्मीकि समाज के मुख्य मौजीज लोग संरक्षक रूप में सहयोग करते हैं मैं भगवान से प्रार्थना करता हूँ कि ऐसे ही

वाल्मीकि समाज उत्थान के लिए हमेशा युवा बड़-चढ़कर अपना सहयोग देते रहे और वार्ड उत्थान सेवा समिति का परिवार आगे बढ़ता रहे और सामाजिक कार्य करते रहे, मुख्य संरक्षक चौधरी अरविंद चंचल व शोभाराम गोगलिया ने सेलफोन पर कोल कर कर मीटिंग को संबोधित करते हुवे कहा कि वार्ड उत्थान सेवा समिति के सभी कार्यों में जैसे हम अपना सहयोग देते हैं वैसे ही इस निर्णय पर भी हम पूर्ण सहमति जताते हुवे अपना सहयोग और आशीर्वाद देते है, बैठक में मौजूद रहने वालों में वार्ड उत्थान सेवा समिति अध्यक्ष अमित मंगोलिया, महामंत्री सुनील दत्त, कोषाध्यक्ष अमरदीप छात्र, उपाध्यक्ष अनिल तेश्वर, उपकोषाध्यक्ष नवीन बिरला, मुख्य सलाहकार अंकित सुद, सदस्यों में प्रिंस गोगलिया, मनीष चंचल, सुमित चंचल, मयंक प्रधान, सागर बैनीवाल, दीपशु चंचल, साहिल, एस पी सिंह (संरक्षक) लक्ष्मीचंद हवलदार (संरक्षक) राजू डॉन, नाथीराम, प्रेम यादव, सुनील यादव, अनिल तेश्वर, शराजू, सुनील सिलेलान आदि वाल्मीकि समाज के लोग मौजूद रहे



उत्तराखंड: निकाय चुनावों में अवैध शराब की तस्करी, पुलिस ने 4 तस्करों को किया गिरफ्तार



मिशन नेशनल न्यूज / संवाददाता

नैनीताल उत्तराखंड में निकाय चुनावों की सुगबुगाहट के साथ ही अवैध शराब की तस्करी बढ़ गई है। नैनीताल जिला पुलिस ने दो अलग अलग घटनाओं में 34 पेटी अवैध शराब के साथ तीन तस्करों को गिरफ्तार किया है प्राप्त जानकारी के अनुसार, विशेष अभियान समूह को हल्द्वानी के भोटिया पड़ाव क्षेत्र में अवैध शराब तस्करी की सूचना मिली। एसओजी की टीम ने मौके पर छापा मारा। मौके से 27 पेटी अवैध शराब बरामद की गई। आरोपी पंकज जोशी निवासी कृष्णापुर, तल्लीताल नैनीताल को गिरफ्तार कर लिया गया पुलिस के अनुसार, युवक से जो दस्तावेज बरामद हुए हैं उससे शक है कि अवैध शराब की तस्करी में एफएल-2 के कर्मचारियों की भी मिलीभगत है। पुलिस पूरे प्रकरण की जांच में जुट गई है। इसी प्रकार मुकेश्वर और काठगोदाम पुलिस ने भी बीती रात को साढ़े सात पेटी शराब के साथ तीन तस्करों को गिरफ्तार किया है। आरोपियों के खिलाफ आबकारी अधिनियम के तहत कार्रवाई अमल में लाई जा रही है।

17 वर्षीय नाबालिग खिलाड़ी से दुष्कर्म के मामले में महिला आयोग अध्यक्ष ने लिया संज्ञान, SSP को कड़ी करवाई के दिए निर्देश



मिशन नेशनल न्यूज / शादाब अली

उत्तराखंड में 28 जनवरी से राष्ट्रीय खेलों की शुरुआत होने वाली हैं। रोशनाबाद स्पोर्ट्स स्टेडियम, हरिद्वार में प्रैक्टिस के लिए कई छात्र छात्राएं आये हुए हैं। ऐसे में सिडकुल थाना क्षेत्र में एक 17 वर्षीय नाबालिग खिलाड़ी ने अपने कोच पर दुष्कर्म करने का आरोप लगाया है। पीड़िता के पिता ने महिला आयोग की अध्यक्ष कुसुम कण्डवाल को फोन पर जानकारी दी है कि उनकी बेटी 30 अन्य खिलाड़ियों के साथ प्रैक्टिस के लिए रोशनाबाद गयी थी जहां उनके कोच ने कमरे में बुलाकर उनकी बेटी के साथ दुष्कर्म किया है। पीड़िता के पिता से वार्ता के तुरंत बाद मामले में उत्तराखंड राज्य महिला आयोग की अध्यक्ष कुसुम कण्डवाल ने संज्ञान लिया है। उक्त घटना के संज्ञान में आने पर राज्य महिला आयोग की अध्यक्ष ने कहा की यह बहुत ही निंदनीय घटना है, उन्होंने मामले को गंभीरता से देखते हुए तत्काल वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक प्रमोद डोभाल से फोन पर वार्ता की तथा उक्त घटना में कड़ी से कड़ी कार्रवाई करने के निर्देश दिए हैं। उन्होंने कहा कि किसी भी कोमत पर इस निन्दनीय घटना के आरोपी को बख्शा नहीं जाना चाहिए। उसके विरुद्ध कड़ी से कड़ी कार्रवाई की जाए। साथ ही उन्होंने जिला क्रीड़ा अधिकारी को मामले में गंभीर जांच के निर्देश दिए हैं। उन्होंने कहा कि आज सरकार बेटियों को खेलों में बढ़ाने के लिए विभिन्न योजनाएं चला रही है और ऐसे में यदि इस तरह मानसिकता वाले कोच खिलाड़ियों के साथ शर्मनाक हरकत करेंगे तो उनके विरुद्ध सख्ताई से कार्रवाई की जाएगी। वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक प्रमोद डोभाल ने बताया कि पीड़िता द्वारा सिडकुल थाने में शिकायत दर्ज कराने के उपरांत ही पुलिस द्वारा किशोरी को मेडिकल के लिए जिला अस्पताल भिजवाया गया। पीड़िता का जिला अस्पताल में स्वास्थ्य परीक्षण कराया गया है। आरोपी कोच को गिरफ्तार कर लिया गया है तथा मामले की गंभीरता से जांच की जा रही है।

वहीं महिला आयोग की अध्यक्ष कुसुम कण्डवाल ने कहा कि महिला आयोग सरकार का अभिन्न अंग है और किसी भी बेटी के साथ कुछ भी गलत होता है आयोग मामले में तुरंत कार्रवाई करता है। आज प्रदेश में मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी के नेतृत्व में महिला सुरक्षा को लेकर कठोर कदम उठाए जा रहे हैं। राज्य महिला आयोग भी महिलाओं की सुरक्षा को लेकर तमाम कदम उठा रहा है। ऐसे में कोई भी आरोपी हो उसे कड़ी से कड़ी सजा मिलेगी।

पार्टी की मजबूती के लिए कार्य करें पदाधिकारी व कार्यकर्ता : सीमा त्रिखा

बूथ समितियों के गठन के लिए आदमपुर विधानसभा की बैठक ली पूर्व मंत्री ने-

मिशन नेशनल न्यूज / संवाददाता

हरियाणा/हिसार : पूर्व मंत्री एवं भाजपा संगठन चुनाव के लिए जिला प्रभारी सीमा त्रिखा ने पदाधिकारियों एवं कार्यकर्ताओं का आह्वान किया है कि वे पार्टी की मजबूती के लिए कार्य करें। उन्होंने कहा कि अधिक से अधिक सदस्य जोड़कर पार्टी को और मजबूत बनाने के लिए सदस्यता व सक्रिय सदस्यता अभियान चलाने के बाद संगठन के गठन की प्रक्रिया आरंभ कर दी गई है।

सीमा त्रिखा सोमवार को आदमपुर की गोपीराम धर्मशाला में आदमपुर विधानसभा के बूथ समितियों के गठन बारे आयोजित तीनों मंडलों की बैठक को संबोधित कर रही थीं।



उन्होंने कहा कि पार्टी के सदस्यता अभियान में आम जनता ने बढ़-चढ़कर भाग लिया और कार्यकर्ताओं ने पूरी मेहनत से यह अभियान

चलाया, जिसके चलते प्रदेशभर से लाखों सदस्य पार्टी से जुड़े। उन्होंने कहा कि आदमपुर विधानसभा के तीनों मंडलों की बूथ समितियां

व सक्रिय सदस्यता अभियान के लिए यह बैठक हुई है। इसमें पदाधिकारियों को पार्टी संगठन के निर्देशानुसार अपनी-अपनी जिम्मेवारी निभानी है।

मीडिया प्रभारी राजेन्द्र सपड़ा ने बताया कि बैठक में जिला उपाध्यक्ष एवं रणधीर सिंह धीरू, मंडल अध्यक्ष चन्द्रपाल भादु, शशिकांत शर्मा व सूरजभान मेहला, पार्टी नेता जयपाल बैदा, राजन गोवर, पवन जैन, अजय बैनीवाल, भूपसिंह, कृष्ण कुमार, ओमप्रकाश, चनश्याम शर्मा, विक्रम कासनिया, राजेंद्र सोनी उग्रसेन, रणवीर शर्मा जेपी पाहवा, कुलदीप डेलू व कृष्ण गर्ग, मुकेश सैनी, रवीना सहित अनेक पदाधिकारी व कार्यकर्ता मौजूद रहे।

श्री गुरु गोविंद सिंह जी का प्रकाश पर्व गुरुद्वारा साहिब हिन्द दी चादर बरवाला में मनाया गया बड़ी धूमधाम व श्रद्धा से

मिशन नेशनल न्यूज / संवाददाता

हरियाणा/ हिसार : श्री गुरु गोविंद सिंह जी का प्रकाश पर्व मेन रोड पर स्थित गुरुद्वारा साहिब हिंद दी चादर बरवाला के प्रांगण में बड़े ही उत्साह और श्रद्धा के साथ मनाया गया और अखंड पाठ का भोग डाला गया। प्रधान हरजीत सिंह ने बताया कि इस प्रकाश पर्व के पवित्र अवसर पर हिसार से आए भाई त्रिलोचन सिंह और उनके रागी जत्थे ने श्री गुरु गोविंद सिंह के जीवन पर प्रकाश डालते हुए कहा कि गुरु गोविंद सिंह जी एक महान योद्धा, दार्शनिक, चिंतक, कवि व आध्यात्मिक शाखिसयत के मलिक थे 1699 में बैसाखी के दिन खालसा पंथ की स्थापना की और धर्म की रक्षा के लिए उन्होंने परिवार का बलिदान दे दिया। ऐसी शहादत विश्व के इतिहास में कहीं भी नहीं मिलेगी। गुरु साहिब को संत सिपाही का दर्जा मिला। गुरु साहिब ने कई ग्रंथों की रचना की जिसमें चंडी दी वार, जाप साहिब खालसा महिमा, विचित्र नाटक और जफरनामा प्रमुख हैं। गुरु गोविंद सिंह सिखों के दसवें गुरु थे और उनका जन्म पौष सुदी सातवीं 1723 को पटना में हुआ था। इस दौरान हेड ग्रंथी बाबा कबीर सिंह ने जो बोले सो निहाल सत श्री अकाल के जयकारों के बीच संपूर्ण अरदास की और शरबत के भले की कामना की। रागी जत्था बाबा त्रिलोचन सिंह को ढाणी प्रेम नगर निवासी समाजसेवी चरनप्रीत डिल्लों ने सरोपा भेंटकर



सम्मानित किया। अरदास के बाद गुरु जी का अट्ट लंगर चलाया गया। इस लंगर में सैकड़ों श्रद्धालुओं ने प्रसाद ग्रहण किया। इससे पूर्व गुरुद्वारा साहिब हिंद दी चादर में अखंड पाठ रखा गया। इस अखंड पाठ में बाहर से आए गगन सिंह जखेपल, रामफल सिंह, गुरेश सिंह व कबीर सिंह द्वारा अपनी सेवाएं दी गईं। इस अवसर पर प्रधान हरजीत सिंह, अमरीक सिंह, अजीत सिंह, जसविंदर सिंह, तरसेम सिंह, अमरजीत सिंह, कर्मजीत कौर, स्वर्णजीत कौर, निर्मलजीत, बलजीत कौर, हरप्रीत, बिमला, मनजीत कौर, नरेंद्र पाल, मनदीप कौर व सौरभ चुच समेत सैकड़ों की तादाद में श्रद्धालुगण मौजूद रहे।

नाबालिक युवती के साथ दुष्कर्म करने वाले अभियुक्त को पुलिस ने किया गिरफ्तार

मिशन नेशनल न्यूज / संवाददाता

डोईवाला कोतवाली अंतर्गत डोईवाला निवासी महिला द्वारा एक प्रार्थना पत्र दिया गया कि साहिल नाम का युवक उसकी नाबालिक पुत्री काल्पनिक नाम उर्मिला उम्र 17 वर्ष को घर से बहला फुसलाकर अपने साथ नेचर पार्क लक्ष्मीवाला ले गया जहां उसके साथ उसकी नाबालिक पुत्री उर्मिला के साथ जबरन शरीर संबंध बनाए तहरीर के आधार पर मुकदमा अपराध संख्या 07 /2025 धारा 64 (1)137(2) बीएनएस व 3/4 पोक्सो अधिनियम का अभियोग पंजीकृत किया गया। डोईवाला कोतवाली प्रभारी निरीक्षक विनोद गोसाई के नेतृत्व में एक टीम का गठन कर जांच पड़ताल शुरू की गई मुखबिर की सूचना पर अभियुक्त शाहिद उर्फ साहिल पुत्र कयूम मूल निवासी कसाईगंज साहिबगंज झारखंड उम्र 19 को केशव पूरी बस्ती के पास से गिरफ्तार किया गया।

30 लाख रुपए की चरस, दो अंतर्राज्यीय तस्कर गिरफ्तार



मिशन नेशनल न्यूज / शादाब अली

नैनीताल के थाना खन्स्यू क्षेत्र से करीब 30 लाख रुपए की चरस के साथ दो नशा तस्कर गिरफ्तार दो अंतर्राज्यीय तस्करों को गिरफ्तार कर उनके कब्जे से बरामद की गयी करीब 05

डीएम के प्रयासों से जनपद में पटरी आने लगी स्वास्थ्य सुविधाएं



मिशन नेशनल न्यूज / शादाब अली

देहरादून। जिलाधिकारी सविन बसल ने चिकित्सा प्रबन्धन समिति की बैठक कर प्रेमनगर चिकित्सालय के सभी 5 प्रस्तावों को मौके पर ही स्वीकृति देते हुए धनराशि जारी करते हुए कार्रवाई के सम्बन्ध में आख्या प्रस्तुत करने के निर्देश दिए गए थे। चिकित्सालय में नवनिर्मित ओटी के संचालन के लिए 02 ओटी लाइट लगाये जाने के लिए जेम के माध्यम से कय आदेश निर्गत किया जा चुका है। चिकित्सालय में गार्ड रूम बनाये जाने के लिए कार्य आदेश निर्गत किये जा चुके हैं।

चिकित्सालय में स्थापित पानी की टंकी की मरम्मत हेतु कार्य आदेश निर्गत किये जा चुके हैं। चिकित्सालय में मरीजों एवं उनके तामारदारों के लिए कैन्टीन के निर्माण करवाये जाने के लिए निविदा कार्यवाही पूर्ण कर कार्य आदेश निर्गत किये जा चुके हैं। चिकित्सालय में बनाये जा रहे नवनिर्मित बाल चिकित्सा आईसीयू के कारण चिकित्सालय में वर्तमान में इलेक्ट्रिक लोड को 50 किलोवाट के स्थान पर 100 किलोवाट करवाये जाने के लिए अधिशासी अभियन्ता (यूपीसीएल), मोहनपुर प्रेमनगर, एनईएफटी के माध्यम से भुगतान कर दिया गया है।

फर्जी उत्तर प्रदेश पुलिस की वर्दी धारण करने वाले को काठगोदाम पुलिस ने गिरफ्तार कर किया बेनकाब



मिशन नेशनल न्यूज / शादाब अली

नैनीताल की काठगोदाम पुलिस ने बड़ी कार्यवाही करते हुए फर्जी उत्तर प्रदेश पुलिस की वर्दी धारण करने वाले को गिरफ्तार कर बेनकाब किया। एक व्यक्ति द्वारा उत्तर प्रदेश पुलिस की वर्दी धारण कर एक घर में घुसने का मामला सामने आया, जिसमें उसने घर के मालिक और उनके परिवार के सदस्यों के साथ गाली-गलौच की और जान से मारने की धमकी दी। कैलाश चन्द्र पाण्डे, निवासी कृष्णा बिहार कालोनी, काठगोदाम ने शिकायत दी कि एक व्यक्ति पिछले एक वर्ष से उनके मकान में रात के समय आता-जाता रहा है। 05.01.2025 को उसी व्यक्ति ने उत्तर प्रदेश पुलिस की वर्दी पहनकर उनके घर में घुसने का प्रयास किया और मना करने पर वादी, उसकी पत्नी व पड़ोसी के साथ गाली गलौच, बदतमीजी और जान से मारने की धमकी दी। जांच में यह भी पता चला कि आरोपी के पास जो वर्दी और परिचय पत्र था, वह पूरी तरह से फर्जी था।

